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Ik heb op mijn loonfiche vastgesteld dat er minder bedrijfsvoorheffing werd ingehouden op mijn 
onregelmatige prestaties van de maand december 2017. Wat is hiervan de oorzaak? 
 
  
Sinds 2017 wordt de wedde van december van de personeelsleden van de federale politie, die na vervallen 
termijn worden betaald, op de voorlaatste werkdag van december betaald in plaats van de op de eerste 
werkdag van januari van het volgende kalenderjaar. 
 
Deze wijziging van de betaaldatum van de wedde van de maand december heeft eveneens gevolgen op de 
berekening van de onregelmatige prestaties van de maand december 2017. 
 
De onregelmatige prestaties van december 2017 worden voor de personeelsleden van de federale politie die 
na vervallen termijn betaald zijn ten vroegste betaald in januari 2018.   
Aangezien de wedde van december 2017 voor de personeelsleden van de federale politie die na vervallen 
termijn betaald zijn eind december 2017 werd betaald (en dus deel uitmaakt van het fiscaal jaar 2017) en de 
onregelmatige prestaties pas in het daaropvolgende fiscaal jaar betaald werden (2018), worden deze 
beschouwd als achterstallen.1 
 
De onregelmatige prestaties die beschouwd worden als achterstallen, worden niet langer belast aan de 
exceptionele bedrijfsvoorheffing (i.e. tegen een aanslagvoet van 0% en 53,50%) maar worden belast aan het 
bedrijfsvoorheffingstarief ‘achterstallen’ (i.e. tegen een aanslagvoet van 0% en 48,00%). 
 
Met andere woorden het nettobedrag voor de onregelmatige prestaties van december 2017, die betaald 
worden in 2018, zal hoger liggen aangezien er minder bedrijfsvoorheffing wordt ingehouden. 
De onregelmatige prestaties van 2018 die in de loop van 2018 uitbetaald zullen worden, zullen daarentegen 
belast worden aan de exceptionele bedrijfsvoorheffing. 
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1 Dit is ook het geval voor de onregelmatige prestaties van december 2017 voor de personeelsleden van de federale en 
lokale politie die voorafbetaald zijn aangezien deze onregelmatige prestaties ten vroegste betaald worden in de maand 
januari 2018. 


